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[…] […] 
  

 

Betreft:  mededelingen enkel in het Frans 
 
 
 

Mevrouw de burgemeester,  

 

 

In zitting van 19 oktober 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat in de lokalen van de 

Pastoorstraat 35 van het OCMW verschillende mededelingen enkel in het Frans waren zoals 

een bord met algemene inlichtingen, een document over uitbetalingen, een bericht van de 

brandweer, een bericht over afstand houden, ...  

 

Daar de brieven van de VCT van 28 juni 2022 en 16 augustus 2022 onbeantwoord zijn 

gebleven, is de VCT ertoe gerechtigd haar advies te verlenen op basis van de gegevens die 

haar door de klager werden meegedeeld.  

 

 

* 

*     * 

 

 

Het OCMW van Vorst is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige gebied Brussel-

Hoofdstad in de zin van de bij koninklijk besluit van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet). 

 

Luidens artikel 18 Bestuurstaalwet stellen de plaatselijke diensten, die in het tweetalige gebied 

Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten en de mededelingen die voor het publiek 

bestemd zijn, in het Nederlands en in het Frans. 



De verschillende mededelingen in de lokalen van het OCMW dienden gesteld te zijn zowel in 

het Nederlands als in het Frans.  

 

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.  

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.  

 

 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

 

             E. VANDENBOSSCHE  


